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Às 10 horas do dia 9 de Fevereiro de 2012, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de
Vereadores de Serafina Corrêa - RS, situada na Avenida Arthur Oscar n°. 1509, reuniu-se a

COMISSÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL (CCEAS) para a

sua U Reunião de 2012. Sob a presidência do Vereador Jairo Vidmar (Bancada do PMDB),

integrante mais idoso enquanto não for eleito o Presidente da CCEAS, registraram presença os

seguintes Vereadores: Arnaldo Luiz Pacassa (Bloco Parlamentar PP/PT); Emi João Zatti

(Bancada do DEM); Gilmar Facco (Bancada do DEM);  e o Nivaldo Tezza (Bancada do PMDB).

Flavendo número regimental o Presidente determinou aberta a reunião. - ORDEM DO DIA: -

Na pauta a Eleição e Posse do Presidente, Relator, Revisor e Suplentes da Comissão de Cultura,
Educação e Assistência Social. De imediato, o Presidente interino procedeu à leitura das

indicações de Vereadores feitas pelas Bancadas e Blocos Partidários. As indicações serão

anexadas a esta ata. Depois de realizado o processo de eleição, constatou-se o seguinte resultado:
Para PRESIDENTE o Vereador ARNALDO LUIZ PACASSA; Para RELATOR o Vereador

ERNl JOÃO ZATTI; Para REVISOR o Vereador NIVALDO TEZZA; Para 1° SUPLENTE o

Vereador JAIRO VIDMAR; e para 2° SUPLENTE o Vereador GILMAR FACCO. Como regra

geral das Comissões Técnicas Permanentes, os Suplentes assumirão a vaga do Titular faltoso ou

licenciado. Após a composição ser aprovada por unanimidade, o Presidente interino declarou

empossados os membros da CCEAS para o Exercício de 2012. Em seguida, assumiu os trabalhos

0 Presidente Vereador Arnaldo Luiz Pacassa que convocou os demais membros para as próximas

reuniões da CCEAS a serem realizadas quando houver proposições na pauta da CCEAS, as

sextas-feiras a partir das 8 horas e 30 minutos, após a reunião da CCJRF, COFT e CATMA.

Quando não houver proposições na pauta da CCEAS. os membros estão dispensados da reunião,

salvo quando convocados e informados pelo Presidente. A Reunião foi encerrada na forma

regimental. E de que, para constar, eu. Arnaldo Luiz Pacassa, Presidente da CCEAS, determinei

fosse lavrada a presente Ata que será assinada por mim, pelo Relator, pelq l/evisor e pelos
Suplentes. r
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